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ABRIMOS TUS SENTIDOS

CATÁLOGO GENERAL
GENERAL CATALOGUE

OPEN YOUR SENSES



SOLIDOS!
Imagínate un mundo donde las
puertas siempre están abiertas!

En DIMARA, moderna empresa
industrial, basamos nuestra

filosofía en la devoción por el
trabajo, con un único fin: la

satisfacción de nuestros clientes.
Este es el hilo conductor de

toda nuestra actividad:
la pasión por las puertas.

Aquí ha nacido nuestro estilo,
lo que marca la diferencia.
Calidad de los materiales,

innovación tecnológica, belleza
de las formas y esmerada

atención a los detalles.
Este es el estilo DIMARA.

Nosotros somos lo que hacemos;
sólidos como nuestras puertas.

Porque amamos nuestro trabajo y
hacerlo bien. Desde siempre.

In DIMARA, modern industrial
company, our philosophy is

based in our devotion for good
work with a unique goal: to

achieve our customer´s
satisfaction.

This is the connecting thread
of our entire activity: the

passion for doors.
Here arise our style, what

makes the difference: quality
of materials, technological

innovation, beauty of shapes
and carefully attention to

details. This is DIMARA style.
We are what we make; as strong
as our doors. Because we love

our work and to do it right.
From the beginning.

Imagine a world where doors are always open

SOLIDS!
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serieVIVAmetal

La serie VIVA METAL ofrece originales
diseños que realzan la singularidad de
cada entorno.

VIVA METAL Collection offers original
designs which enhance the singularity of
every environment.

VIVA METAL COLLECTION
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• VMA METAL wengué / wenge

VMA
METAL

VMA1V
METAL

VMA1VC
METAL

VMA1VO
METAL

VMA4VC
METAL

VMA3VC
METAL

VMAA
METAL

l
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V1V
METAL

V1V1V
METAL

V1V4VRD
METAL

V1V3VRD
METAL

V1V1VC
METAL

V1V1VL
METAL

V1V1VO
METAL

V1V4VL
METAL

V1V3VL
METAL

V1V3V
METAL

V1V4V
METAL

V1V3VLM
METAL

V1V4VLM
METAL

V1V4VC
METAL

V1V3VC
METAL

V1VA
METAL

• VCS METAL sapelly dibujo / crown sapelly• V1V METAL ébano / ebony

VCS
METAL

VCS1V
METAL

VCS4VR
METAL

VCS3VR
METAL

VCSA
METAL

VCS3VL
METAL

VCS4VL
METAL

VCS1VL
METAL

VCS4VLM
METAL

VCS3VLM
METAL

VCS3V
METAL

VCS1VO
METAL

VCS4V
METAL
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• V2V METAL etimoe / etimoe • VV METAL wengué / wenge

V2V
METAL

V2V1V
METAL

V2V1VC
METAL

V2V1VO
METAL

V2V4VC
METAL

V2V3VC
METAL

V2VA
METAL

VV
METAL

VV1V
METAL

VV4VRD
METAL

VV3VRD
METAL

VV1VC
METAL

VV1VL
METAL

VV1VO
METAL

VVA
METAL

VV3VC
METAL

VV4VC
METAL

VV4VLM
METAL

VV3VLM
METAL

VV4V
METAL

VV3V
METAL

VV3VL
METAL

VV4VL
METAL

serieVIVAmetal



• VL METAL nogal / walnut

VL
METAL

VL1V
METAL

VL4VRD
METAL

VL3VRD
METAL

VL1VC
METAL

VL1VL
METAL

VL1VO
METAL

VL3VL
METAL

VL4VL
METAL

VL3VLM
METAL

VL4V
METAL

VL3V
METAL

VL3VC
METAL

VL4VC
METAL

VL4VLM
METAL

VLA
METAL



serieVIVAmetal

• V4H METAL cedro / cedar

08 / 09

V4H
METAL

V4H1V
METAL

V4H3V
METAL

V4H4V
METAL

V4HA
METAL

V4H1VO
METAL

V4H4VLM
METAL

V4H3VLM
METAL



VIVAmaderaserie

En la serie VIVA presentamos un amplio
abanico de modelos, prestando especial
interés a cada detalle para conseguir los
mejores acabados.

In VIVA Collection we present a wide
range of models, paying special
attention to every detail  to achieve
the best finish

VIVA WOOD COLLECTION
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• V5V MADERA cerezo / cherry

a
N



• V5V MADERA cerezo / cherry



serieVIVAmadera

• V5V1VC MADERA cerezo / cherry

12 / 13

V5V
MADERA

V5VA
MADERA

V5V4VRD
MADERA

V5V3VRD
MADERA

V5V4VC
MADERA

V5V3VC
MADERA

V5V1VC
MADERA



• V4V MADERA cerezo / cherry • V4V4VC MADERA cerezo / cherry

V4V
MADERA

V4V1VC
MADERA

V4V4VRD
MADERA

V4V4VRD
MADERA

V4V4VC
MADERA

V4V1VO
MADERA

V4VA
MADERA



serieVIVAmadera

• V6V MADERA haya vaporizada / steamed beech • V6V5VC MADERA haya vaporizada / steamed beech

14 / 15

V6V
MADERA

V6V1VC
MADERA

V6V1VL
MADERA

V6V4VLM
MADERA

V6V3VLM
MADERA

V6V1V
MADERA

V6V5VC
MADERA

V6VA
MADERA



• VF MADERA nogal / walnut



serieVIVAmadera

• VF4VLM MADERA nogal / walnut

16 / 17

VFA
MADERA

VF
MADERA

VF1VC
MADERA

VF4VCM
MADERA

VF1VL
MADERA

VF4VLM
MADERA

VF1V
MADERA

VF4VC
MADERA

VF3VC
MADERA

VF3VLM
MADERA

VF4VL
MADERA

VF3VL
MADERA

VF1VO
MADERA



• VL MADERA haya vaporizada / steamed beech • VL3VC MADERA haya vaporizada / steamed beech

VL
MADERA

VL1V
MADERA

VL4VRD
MADERA

VL3VRD
MADERA

VL1VC
MADERA

VL1VL
MADERA

VL1VO
MADERA

VLA
MADERA

VL3VC
MADERA

VL4VC
MADERA

VL4VLM
MADERA

VL3VLM
MADERA

VL4V
MADERA

VL3V
MADERA

VL3VL
MADERA

VL4VL
MADERA



serieVIVAmadera

• VV MADERA iroko / iroco • VV1V MADERA iroko / iroco
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VV
MADERA

VV1V
MADERA

VV4VRD
MADERA

VV3VRD
MADERA

VV1VC
MADERA

VV1VL
MADERA

VV1VO
MADERA

VVA
MADERA

VV3VC
MADERA

VV4VC
MADERA

VV4VLM
MADERA

VV3VLM
MADERA

VV4V
MADERA

VV3V
MADERA

VV3VL
MADERA

VV4VL
MADERA



• VD MADERA maple / maple • VD3V MADERA maple / maple

VD
MADERA

VD2VR
MADERA

VD2VLA
MADERA

VD1VO
MADERA

VD3V
MADERA

VDA
MADERA



serieVIVAmadera

• VE MADERA roble / oak • VE1VL MADERA roble / oak

20 / 21

VE
MADERA

VE2VR
MADERA

VE2VLA
MADERA

VE1VO
MADERA

VE1VR
MADERA

VE1VL
MADERA

VELA
MADERA



• V3H MADERA roble / oak • V3H3V MADERA roble / oak

V3HA
MADERA

V3H
MADERA

V3H1V
MADERA

V3H3VR
MADERA

V3H3VC
MADERA

V3HA
MADERA

NHM MADERA

V3H3V
MADERA

V3H4V
MADERA

V3H4VLM
MADERA

V3H3VLM
MADERA



serieVIVAmadera

• V4H MADERA haya vaporizada / steamed beech • V4H3V MADERA haya vaporizada / steamed beech

22 / 23

V4H4V
MADERA

V4HA
MADERA

V4H1VO
MADERA

V4H4VLM
MADERA

V4H3VLM
MADERA

V4H
MADERA

V4H1V
MADERA

V4H3V
MADERA



• V6H MADERA mukali / mukaly • V6H5VC MADERA mukali / mukaly

V6H
MADERA

V6HA
MADERA

V6H1VC
MADERA

V6H1VL
MADERA

V6H4VLM
MADERA

V6H3VLM
MADERA

V6H1V
MADERA

V6H5VC
MADERA



serieVIVAmadera

• V5H MADERA cedro / cedar • V5H3VC MADERA cedro / cedar

24 / 25

V5H
MADERA

V5H4VR
MADERA

V5H3VR
MADERA

V5H4VC
MADERA

V5H3VC
MADERA

V5HA
MADERA



• VX MADERA cedro / cedar • VX3VLM MADERA cedro / cedar

VX
MADERA

VX1V
MADERA

VX4VRD
MADERA

VX3VRD
MADERA

VX1VC
MADERA

VX1VL
MADERA

VX1VO
MADERA

VX4VL
MADERA

VX3VL
MADERA

VX3V
MADERA

VX4V
MADERA

VX3VLM
MADERA

VX4VLM
MADERA

VX4VC
MADERA

VX3VC
MADERA

VXA
MADERA



serieVIVAmadera

• V1V MADERA cerezo / cherry • V1V4VL MADERA cerezo / cherry

26 / 27

V1V
MADERA

V1V1V
MADERA

V1V4VRD
MADERA

V1V3VRD
MADERA

V1V1VC
MADERA

V1V1VL
MADERA

V1V1VO
MADERA

V1V4VL
MADERA

V1V3VL
MADERA

V1V3V
MADERA

V1V4V
MADERA

V1V3VLM
MADERA

V1V4VLM
MADERA

V1V4VC
MADERA

V1V3VC
MADERA

V1VA
MADERA





serie DUAL

DIMARA presenta la serie DUAL, con
contrastes en sus líneas. Modelos que
pueden personalizarse combinando las
diferentes maderas, consiguiendo así una
puerta acorde a cada ambiente.

• DA nogal / walnut
greca combinada /
combined inlay

28 / 29

DIMARA presents DUAL Collection, full of
contrast in its lines. Models which can be
personalized combining different veneers,
achieving a door according to every
environment.

haya blanca / white beech

negro / black

nogal / walnut

negro-haya blanca-negro /

haya blanca-negro-haya blanca /

black-white beech-black

white beech-black-white beech

DUAL COLLECTION



DA DA1VC DA3VC

DA4VC DA1VO DAA

• DA4VC nogal / walnut
greca combinada / combined inlay



serieDUAL

30 / 31

• DA nogal / walnut
greca combinada / combined inlay



• DX mukali / mukaly
greca negra / black inlay

• DX3VC mukali / mukaly
greca negra / black inlay

DX4VC DX3VC DX4VL DX3VL DX3V DX4V DX3VLM DX4VLM

DX DX1V DX4VRD DX3VRD DX1VC DX1VL DX1VO DXA



serieDUAL

32 / 33

• DXV roble blanco / white oak
greca nogal / walnut inlay

• DXV3VL roble blanco / white oak
greca nogal / walnut inlay

DXV4VC DXV3VC

DXV DXV1V DXV4VRD DXV3VRD DXV1VC DXV1VL DXV1VO

DXV4VL DXV3VL DXV3V DXV4V DXV3VLM DXV4VLM

DXVA



• DDL ébano / ebony
greca combinada / combined inlay



serieDUAL

34 / 35

• DDL2VLA ébano / ebony
greca combinada / combined inlay

DDL DDL2VR DDL2VLA

DDL1VO DDLA



• D4D sapelly / sapelly
greca haya blanca / white beech inlay

• D4D1VC sapelly / sapelly
greca haya blanca / white beech inlay

D4D D4D1VC D4D1VOD4D4VRD D4D3VRD D4DA



serieDUAL

36 / 37

• DC3G haya vaporizada / steamed beech
greca etimoe / etimoe inlay

• DC3G3V haya vaporizada / steamed beech
greca etimoe / etimoe inlay

DC3G DC3GADC3G3VC DC3G1VO



• DV1V sapelly dibujo / crown sapelly
greca haya blanca / white beech inlay

DV DV1V DV4VRD DV3VRD

DV1VC DV1VL DV1VO DVA

DV3VCDV4VCDV4VLMDV3VLM

DV4VDV3VDV3VLDV4VL



serieDUAL

38 / 39

• DV sapelly dibujo / crown sapelly
greca haya blanca / white beech inlay



• D2C3V roble elaborado / oak
greca haya blanca / white beech inlay

D2C D2C1V D2C3V D2CA



serieDUAL

40 / 41

• D2C roble elaborado / oak
greca haya blanca / white beech inlay



• DD3V etimoe / etimoe
greca combinada / combined inlay

DD DD1V DD4VRD

DD3VRD

DD1VO

DDA

DD3VCDD4VC

DD4VLMDD3VLMDD4V

DD3VDD3VLDD4VL

DD1VC DD1VL



serieDUAL

42 / 43

• DD etimoe / etimoe
greca combinada / combined inlay



• DXR nogal / walnut
greca haya blanca / white beech inlay

DXR DXR1VC DXR4VCM

DXR3VCM DXR4VC DXR3VC



serieDUAL
• DCB cebrano / zebrawood

greca haya blanca / white beech inlay

44 / 45

• DCB3VRD cebrano / zebrawood
greca haya blanca / white beech inlay

DCB DCB1V DCB3VL DCB3VLM DCB3VC DCB1VO DCBADCB3VRD



serie NATURA

La serie NATURA presenta la puerta lisa
en estado puro. Realizada con materiales
de primerísima calidad, representa la
sencillez y la elegancia.

NATURA Collection presents flat door in
its pure style. Made with the highest quality
materials, it stands for simplicity and
elegance.

NATURE COLLECTION



• NN5VC haya vaporizada / steamed beech

46 / 47

A



• NF1VC wengué elaborado / wenge

NF1VO

NF

NFA

NF1VC NF1VL

NF4VC NF3VC

NF4VCM

NF4VLM



serieNATURA

48 / 49

• NF wengué elaborado / wenge



• NX cedro / cedar • NX4VL cedro / cedar

NX NX3VRD

NX3V NX4V NX3VLM NX4VLM

NXANX4VRD NX1VC NX1VL NX4VC NX3VC

NX4VL NX3VL NX1VO



serieNATURA

50 / 51

• ND cerezo / cherry • ND4VL cerezo / cherry

ND ND1VR ND2VLA ND1VO NDAND2VR ND4VL



• NN4VC nogal / walnut

NN

NNA

NN4VLMNN3VLM

NN4VNN3V

NN4VRD NN3VRD

NN1VC NN1VL

NN3VC

NN4VC

NN3VLNN4VL

NN1VO

NN5VC



serieNATURA
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• NN nogal / walnut



• NV haya vaporizada / steamed beech • NV1V haya vaporizada / steamed beech

NV NV3VR

NV3V NV4V NV3VLM NV4VLM

NVANV4VR NV1VC NV1VL NV4VC NV3VC

NV4VL NV3VL NV1VO

NV1V

NVA

NVM



serieNATURA

54 / 55

• NH roble / oak • NH3VR roble / oak

NH NH3VR

NH3V NH4V NH3VLM NH4VLM

NHANH4VR NH1VC NH1VL NH4VC NH3VC

NH4VL NH3VL NH1VO

NH1V

NHA

NHM



serie PRELACADA

La puerta blanca prelacada ofrece una amplia
gama de acabados siguiendo las últimas
tendencias de interiorismo y decoración.

The prelacquered white door offers a wide
range of finishes according to the latest
trends.

PRELACQUERED
COLLECTION



• V4H prelacada / prelacquered

56 / 57

A
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• 4C prelac / prelac



seriePRELACADA

58 / 59

• 2C prelac / prelac • 2C6V prelac / prelac • 4C4V prelac / prelac

• VNA prelac / prelac • VNA1V prelac / prelac • V4H3VR prelac / prelac



serieMELAMINA

La puerta de melamina es la solución para los que valoran la similitud
de tono, color y la resistencia superficial. Dimara produce puertas de
paso de caras melamínicas que, gracias a una mejora en la impresión
de los papeles presentan unas tonalidades de la melamina semejantes
al veteado de la madera de una forma natural y en unos tonos muy
uniformes.
La uniformidad de todos los materiales que acompañan a la puerta
como son batientes, tapajuntas, permite conseguir proyectos
perfectamente terminados sin variaciones de color.

The door of melamine is the solution for those who value the
similarity of tone, colour and the superficial resistance. Dimara
produces melamine interior doors, thanks to an improvement
in the impression of the melamine papers with similar tonalities
to the natural veneer in design and uniform tones.
The uniformity of all the materials that we supply together
the door (frame and architrave) allows us, to obtain projects
perfectly finished without variations on colour.

MELAMINE COLLECTION
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• DISEÑO UNICOLOR (ACABADO EN SUPERFICIE SOFT 66) / (FINISHED IN SOFT 66 SURFACE)

Azul / Blue 15 Gris / Grey 41 Gris / Grey 49

Crema / Cream 31 Mostaza / Mustard 598 Burdeos / Burdeos 73

Blanco / White 20 Verde / Green 376 Azul / Blue 125

Mandarina / Mandarin 564 Lila / Lilac 577



serieMELAMINA
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• MV - NV mandarina 564
  MV - NV mandarin 564



• DISEÑO MADERA

Cedro / Cedar 105 / AC 53 Cerezo / Cherry 528 / AC*

Roble / Oak 645 / AC* Haya Vaporizada / Steamed Beech 428 / AC* Nogal / Walnut 699 / AC 53

Roble Rifeño / Riffed Oak 651 / AC 70

Wengué / Wenge  600 / AC 70

Roble Graft. / Graft. Oak 097 / AC 70

Dimara ofrece acabados de diferente textura, brillo y rugosidad que dan a la melamina un realce y tacto muy parecidos a la madera natural.
Dimara offers finishes of different texture, sheen and roughness wich enhance to the melamine and give the very natural appearance.

00: AC LISO
53: AC PORO MIX
70: AC CAPRI

AC ACABADO
AC FINISH SURFACE
* CONSULTAR ACABADOS
* FINISH SURFACE TO CONSULT



serieMELAMINA
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• MV-NV Haya Vaporizada 428
MV-NV Steamed Beech 428

• MH-NH Cerezo 528
MH-NH Cherry 528

• MV-NV1V Cedro 105
MV-NV1V Cedar 105

• MH-NH4VR Wengué 600
MH-NH4VR Wenge 600



• MV-VMA Metal Roble Graft. 097
MV-VMA Metal Graft. Oak 097

• MV-NV Roble Graft. 097
MV-NV Graft. Oak 097



serieMELAMINA

66 / 67

• MV-VD Patina negra Roble Graft. 097
MV-VD Brushed Black Graft. Oak 097

• MV-NV Nogal 699
MV-NV Walnut 699



• MV-V4H Metal Roble Rifeño 651
  MV-V4H Metal Riffed Oak 651

• MV-VV Patina negra Roble Rifeño 651
  MV-VV Brushed Black Riffed Oak 651



• DETALLE PUERTA RECERCADA
  OVERLIPPED DOOR LEAF

OPCIONES

68 / 69

• Puerta con montante Roble
   Oak altilletion

• Detalle media madera, puerta con montante Roble
   Oak altilletion

• Detalle canto recto, puerta con montante
   Melamina Roble
   Oak melamine altilletion

OPTIONS



ARMARIOS
WARDROBES



70 / 71

• armario hoja abatible, NN, Haya Vaporizada
folding steamed beech, NN.



• armario hoja corredera, NH, Roble Malla Fina, perfilería plata
sliding wardrobe door leaf, Oak, silver finish profile, NH.



ARMARIOS

72 / 73

• abatible melamina blanco
folding white melamine

WARDROBES



• MEDIDAS ESTÁNDAR / STANDARD SIZES

Dimensiones
Sizes
(mm)

Familia / Series

Blindada
Security

Puerta de paso
Interior door

Armario
Wardrobe

Armario
cazoleta

Folding door

Armario
corredera

Sliding door

Carpelino
Decorative

panel

Altura
Height

Anchura
Width

Grosor
Thickness

2030 / 2110 1800 / 2200 2030 / 2110

825400 / 450 /  500 / 550 / 600425 / 625 / 725 / 825825

45 35 30 19 16 5/10*

*grosor para la serie viva / thicness for viva collection

Puerta de entrada
Entrance door

1 Canto de madera maciza 22 mm.
   22 mm. solid wood edge

2 Tablero de partículas de media densidad.
   Medium density particleboard

3 Chapa de madera maciza de 0,6 mm.
   0,6 mm. natural veneer

4 Chapa de acero galvanizado de 0,6 mm.
   0,6 mm. galvanished steel sheet

5 Tablero de fibras.
   Medium density fibreboard

6 Canto de PVC de 0,6 mm.
   0,6 mm. PVC edge banding

• MATERIALES / MATERIALS• FAMILIA / SERIES

6

• TIPOS ESTRUCTURALES / STRUCTURAL TYPES

SERIE NATURA / DUAL
NATURA / DUAL COLLECTION

SERIE PRELACADA
PRELACQUERED COLLECTION

Maciza
Solid

SERIE VIVA
VIVA COLLECTION

Viva de madera
Viva wood

Viva de aluminio
Viva aluminium

Viva de mdf
Viva of mdf

SERIE MELAMINA
MELAMINED COLLECTION

Maciza
Solid

BLINDADA
SECURITY

PUERTA DE PASO Y ENTRADA
ENTRANCE AND INTERIOR DOOR

ARMARIO
WARDROBE

ARMARIO CAZOLETA
FOLDING DOOR

ARMARIO CORREDERA
SLIDING DOOR

CARPELINO
DECORATION PANEL



CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

74 / 75

• CUADRO LUCES DE PREMARCO / PREFRAME STRUCTURE

Tipo y dimensión
de hoja

Type and
dimension of leaf

Altura de premarco / Preframe height

Cerco de 30
Frame of 30

Puerta / Door

2030

2110

* Profundidad del galce / Depth of rebate
** Solo puertas de entrada / For entrance doors only

Cerco de 30/15*
Frame of 30/15*

Cerco de 22
Cerco of 22

Altura de hoja +30
Height of leaf +30

2060

2140

Altura de hoja +25
Height of leaf +25

2055**

2135**

Altura de hoja +20
Height of leaf +20

2050

2130

Armario
Wardrobe

1800

2200

Altura de hoja +50
Height of leaf +50

1850

2250

Altura de hoja +30
Height of leaf +30

1830

2230

Tipo y dimensión
de hoja

Type and
dimension of leaf

Cerco de 30/10*
Frame of 30/10*

Puerta y armario
Door and wardrobe

625

725

* Profundidad del galce / Depth of rebate
** Solo puertas de entrada / For entrance doors only

Cerco de 30/15*
Frame of 30/15*

Cerco de 22/10*
Frame of 22/10*

Ancho de hoja +50
Width of leaf +50

675

775

Ancho de hoja +40
Width of leaf +40

Ancho de hoja +30
Width of leaf +30

655

755

825

400 + 400

500 + 500

875

850

1050

855

830

1030

600 + 600 1250 1230

865**

Luz de premarco
preframe structure

Ancho de hoja
Width of leaf

CERCO
FRAME

PREMARCO
PREFRAME

HOJA DE
PUERTA

DOOR LEAF

PREMARCO
PREFRAME

CERCO
FRAME

HOJA DE PUERTA
DOOR LEAF

SUELO
FLOOR

Alto de hoja
Height of leaf

Luz de premarco
Preframe structure

HOJA DE PUERTA / DOOR LEAF
apertura a izquierdas / Left opening

HOJA DE PUERTA / DOOR LEAF
apertura a derechas / Right opening

HOJA DE ARMARIO / WARDROBE DOORLEAF
apertura a izquierdas / Left opening

HOJA DE ARMARIO / WARDROBE DOORLEAF
apertura a derechas / Right opening

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Altura de premarco / Preframe height



MADERAS DISPONIBLES

cedro / cedar cerezo / cherry etimoe / etimoe iroko / iroco

wengué / wenge nogal / walnut sapelly / sapelly sapelly dibujo / crown sapelly

roble / oak haya vaporizada / steamed beech mukali / mukaly maple / maple

cebrano / zebrawoodébano / ebony roble elaborado / oak roble blanco / white oak

AVAILABLE WOODS



catálogo editado: PUERTAS DIMARA, S.A.
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TEL.: 902 366 319  /  FAX: 925 564 766  /  e-mail: comercial@dimara.es
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